

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.3	3行目	もとい医薬同源です	ならぬ医薬同源です
初版 p.18	写真の キャプション	キキョウの雌花	キキョウの花の雌ステージ
初版 p.19	右の写真の キャプション	キキョウの雄花	キキョウの花の雄ステージ
初版 p.54	見出し下 薬効	血圧降下	血糖降下